



**УКРАЇНА**  
**Бібрська міська рада**  
**Львівського району Львівської області**  
**ХІІ позачергова сесія VIII скликання**  
**Р І Ш Е Н Н Я**

**09 серпня 2021 року**  
**м. Бібрка**

**№ 1798**

**Про затвердження Положення про платні медичні та немедичні послуги, які надаються комунальним некомерційним підприємством «Бібрська міська лікарня» Бібрської міської ради**

З метою забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я, дотримання державних соціальних нормативів та єдиних галузевих норм, для отримання додаткових коштів на розвиток медицини, оптимального використання матеріальних ресурсів, підвищення ефективності та якості медичного обслуговування в КНП "Бібрська міська лікарня" Бібрської міської ради, керуючись Законами України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Основи законодавства України про охорону здоров'я", "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я", постановою Кабінету Міністрів України № 1138 від 17 вересня 1996 року "Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах", розглянувши клопотання директора КНП "Бібрська міська лікарня" Бібрської міської ради Мельничука Я. № 106 від 20.07.2021 р., Бібрська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

- 1.** Затвердити Положення про платні медичні та немедичні послуги, які надаються Комунальним некомерційним підприємством «Бібрська міська лікарня» Бібрської міської ради (додаток 1).
- 2.** Затвердити перелік платних медичних послуг, що надаються Комунальним некомерційним підприємством «Бібрська міська лікарня» Бібрської міської ради (додаток 1 до Положення про платні медичні та немедичні послуги, які надаються комунальним некомерційним підприємством «Бібрська міська лікарня» Бібрської міської ради).
- 3.** Комунальному некомерційному підприємству «Бібрська міська лікарня» забезпечити якісне надання платних медичних послуг у відповідності до затвердженого положення та переліку.
- 4.** Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань.

**Бібрський міський голова \_\_\_\_\_ Гринус Р.Я.**